TEST EUROREBUS

Na této strance najdete ukazky uloh obsa-
zenych v soutéznich testech z Krajskych kol
védomostni soutéZe Eurorebus.

Testy se skladaji ptiblizné ze 35 otazek, na
jejich vypracovani maji soutézici ¢asovy
limit 35 minut.

V pripadé variantnich otazek (a, b, c, d) je
vzdy pouze jedna z nabizenych odpovédi
spravna.

VSem ucastniklim Soutéze Skolnich tiid
v ramci Krajskych kol po dobu vypliiovani
testd zap@ijéujeme Skolni atlas dne$niho
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svéta. PrireSeni otazek, u kterych je vyobra-
zen jeho prebal, je studentlim doporuceno
jej vyuZit.

V Eurorebusu naleznete i otazky z piirod-
nich véd, historie, kultury, politiky a vSe-
obecného prehledu.

UKAZKA ULOH Z TESTU

2. Ktera z nasledujicich fek prameni v nejvyssi nadmoiské
vysce?

a) Sazava SKOLNTATLAS
b) Morava

¢) Odra

d) Jizera

5. Kterou z nasledujicich rostlin fadime mezi lusténiny?
a) kukurice seta

b) lilek brambor
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1. Ve které zemi byla pofizena tato fotografie?

a) Svycarsko
b) Francie

¢) Nizozemsko
d) Spanélsko

3. Ve kterém z nasledujicich mést bylo v lofiském roce Slunce
alespoii jednou v zenitu?

a) Kapské Mésto
b) Dallas

¢) Mumbai

d) Kéahira

SKOLNT ATLAS
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4. Jak se nazyva tento fyzikalni jev?

Pozorovateli se jevi ton sirény auta, které se k nému blizi,
jako vysSi, nez je jeji skutecny ton. Naopak tén sirény vzda-
lujiciho se auta se mu jevi jako nizsi.

a) Dopplertiv jev
b) Tesltvjev

¢) KeplerGv zakon
d) Ohmiiv zékon

¢) brukevzelna

d) podzemnice olejna

Spravné odpovédi: 1a;2b; 3 ¢;4;5d
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